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З А П И С Н И К 
 са 27. сједнице Комисије за саобраћај и комуникације, 

 одржане 22. 01. 2009. године  
 

 
Сједница је одржана 22. 01.2009. године, с почетком у 10.20 часова. 
 
Сједници су присуствовали чланови Комисије: Бранко Докић, Шемсудин Мехмедовић, Славко 
Матић, Хусеин Нанић, Селим Бешлагић и Мехмед Суљкановић.  
Оправдано су одсуствовали Садик Бахтић и Саво Ерић. 
 
Из Министарства комуникација и транспорта БиХ сједници су присуствовали: Маринко Шимуновић 
и Ђелал Хасечић, замјеници генералног директора Дирекције за цивилно ваздухопловство БиХ,  и 
Сенаида Мехмедовски, стручни савјетник у Сектору за транспорт. Сједници је присуствовао и 
секретар Комисије за саобраћај и комуникације Ахмед Јаловичић.  
 
Сједници је предсједавао Бранко Докић, предсједавајући Комисије. 
 
За сједницу је предложен сљедећи 
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 

   
1. Усвајање Записника са 26. сједнице Комисије;  
2. Предлог закона о ваздухопловству Босне и Херцеговине, предлагач: Савјет министара 

Босне и Херцеговине (друга комисијска фаза); 
3. Предлог закона о Агенцији за пружање услуга у ваздушној пловидби Босне и 

Херцеговине, предлагач: Савјет министара Босне и Херцеговине (друга комисијска фаза); 
4. Предлог закона о допуни Закона о Јавном радио-телевизијском систему Босне и 

Херцеговине - предлагач: Савјет министара Босне и Херцеговине (друга комисијска фаза);  
5. Предлог закона о унтрашњој и поморској пловидби, предлагач: Савјет министара Босне и 

Херцеговине (прва комисијска фаза); 
6. Извјештај о раду Комисије за саобраћај и комуникације Представничког дома у 

2008.години; 
7. Оријентациони радни план Комисије за саобраћај и комуникације Представничког дома за 

2009.годину; 
8. Текућа  питања 

- Извјештај са радионице „Подршка парламената хармонизованим реформама енергетског  
сектора“. 
 
Дневни ред усвојен је једногласно. 
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Ад. - 1.  Усвајање Записника са 26. сједнице Комисије  
 
Записник са 26. сједнице усвојен је једногласно, без примједаба. 
 
Ад. - 2. Предлог закона о ваздухопловству Босне и Херцеговине, предлагач: Савјет министара 
             БиХ (друга комисијска фаза) 
            
 
Ад. - 3. Предлог закона о Агенцији за пружање услуга у ваздушној пловидби Босне и  
             Херцеговине, предлагач: Савјет министара БиХ (друга комисијска фаза) 
 
Бранко Докић подсјетио је да је на Предлог закона о ваздухопловству Босне и Херцеговине 
уложено више амандмана и да су амандмани достављени Министарству комуникација и транспорта 
БиХ (у даљем тексту: Министарство), те да Министарство није доставило писмено изјашњење о 
амандманима. 
 
Ђелал Хасечић указао је да је Дирекција за цивилно ваздухопловство (у даљем тексту: БХДЦА) 
доставила Министарству коментаре на предложене амандмане, али му није познато зашто их 
Министарство није прослиједило Комисији за саобраћај и комуникације Представничког дома  
(у даљем тексту: Комисија). 
  
Шемсудин Мехмедовић рекао је да сматра да је чудно што сједници не присуствују представници 
Министарства, те констатовао да у предлозима закона има одређених недостатака, али да због 
обавеза у Представничком дому није стигао уложити амандмане. Предложио је да Комисија 
затражи писмено изјашњење Министарства о амандманима а да од Представничког дома тражи 
продужење амандманске фазе. Такође је предложио да се од Министарства затражи информација о 
стању у области цивилног ваздухопловстава у БиХ, као и информација о планираним ефектима 
примјене Предлога закона о ваздухопловству Босне и Херцеговине и Предлога закона о Агенцији за 
пружање услуга у ваздушној пловидби Босне и Херцеговине. 
 
Мехмед Суљкановић подржао је предлог Шемсудина Мехмедовића за продужење амандманске 
фазе, те указао на могућност постојања дивергентних ставова Министарства и БХДЦА у односу на 
предлоге закона. 
 
Селим Бешлагић истакао је да је данас добио допис од стручних лица која се баве цивилним 
ваздухопловством, у којем наводе да постоје одређене нејасноће у предлозима закона, те да ће 
уложити  амандмане уколико се продужи амандманска фаза за оба предлога закона.  
 
Славко Матић сматра да треба подржати сваки предлог који води ка усвајању ових предлога 
закона, а нарочито узимајући у обзир да ће законским регулисањем ове области бити остварена 
финансијска корист за Босну и Херцеговину. 
 
Бранко Докић истакао је да су за њега придставници БХДЦА званични представници 
Министарства, али да ће због великог броја амандмана подржати предлог за продужење амандманске 
фазе. Предлаже да се од Министарства затражи информација о планираној динамици спровођења 
наведених предлога закона, као и да убудуће Министартсво у писаној форми обавијести Комисију ко 
ће у име Минстаства присуствовати сједници Комисије. 
   
Након расправе, Комисија је усвојила сљедеће закључке:  
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1. С обзиром да је закључила да је потребно да Министарство комуникација и транспорта БиХ 

достави Комисији писмено изјашњење о уложеним амандманима (41), као и да је потребно 
обавити додатне консултације у вези са појединим одредбама предлога закона, молимо да 
Представнички дом,  у складу са чланом 111. став (6) Пословника Представничког дома, 
одобри продужење рока за достављање извјештаја о Предлогу закона о ваздухопловству  БиХ 
и Предлогу  закона о Агенцији за пружање услуга у ваздушној пловидби БиХ до 10.02.2009.  

2. Комисија за саобраћај и комуникације закључила је да је потребно продужити амандманску 
фазу о Предлогу закона о ваздухопловству БиХ и Предлогу  закона о Агенцији за пружање 
услуга у ваздушној пловидби БиХ до 10.02.2009. године, те је потребно да Министарство 
комуникација и транспорта БиХ достави Комисији писмено изјашњење о уложеним 
амандманима на ове предлоге закона, као и информацију о тренутној ситуацији у области 
цивилног ваздухопловства Босне и Херцеговине и планираној динамици спровођења 
наведених предлога закона. 

3. Тражи се од  Министарства комуникација и транспорта Босне и Херцеговине да убудуће 
писмено обавијести Комисију за саобраћај и комуникације који ће представници 
Министарства присуствовати сједници Комисије.    

 
Ад. - 4. Предлог закона о допуни Закона о Јавном радио-телевизијском систему Босне и 
             Херцеговине предлагач: Савјет министара БиХ (друга комисијска фаза) 
 
С обзиром да сједници није присуствовао представник Савјет министара БиХ, Комисија је у складу 
са чланом 108. став (2) Пословника Представничког дома једногласно одлучила да одгоди расправу 
о овој тачки дневног реда до сљедеће сједнице Комисије. 
 
Ад. - 5. Предлог закона о унутрашњој и поморској пловидби, предлагач: Савјет министара 
             БиХ (друга комисијска фаза) 
            
Бранко Докић позвао је представника Министарства комуникација и транспорта БиХ да да уводну 
ријеч о Предлогу закона о унутрашњој и поморској пловидби  (у даљем тексту: Предлог закона). 
 
Сенаида Мехмедовски истакла је да је након дуготрајног рада на Нацрту закона, Савјет министара 
БиХ у децембру 2008. годину усвојио Предлог закона. Босна и Херцеговина као поморска земља 
мора имати прописе којима се уређује пловидба на унутрашњим и поморским пловним путевима на 
којима важи међународни режим пловидбе. Потреба доношења овог закона огледа се прије свега у 
потреби задовољења пораслих прометних потреба и унапређењу безбједног одвијања пловидбе на 
унутрашњим  и поморским пловним путевима. Нагласила је да унутрашња пловидба у поређењу са 
осталим видовима унутрашњег промета има привредне и еколошке предности. 
 
Бранко Докић указао је да је Влада Република Српске упутила допис посланицима из Републике 
Српске у којем стоји да нису сагласни са овим предлогом закона, јер није усаглашен са ентитетским 
министарствима и да предлагач закона није уважио примједбе Министарства саобраћаја и веза 
Републике Српске. Како су приликом усвајање Предлога закона на сједници Савјета министара 
прегласани министри из српског народа, мишљење је да би било најбоље рјешење да, уколико 
постоји могућност, Представнички дом врати Предлог закона на дораду Савјету министара, како би 
се могло извршити усаглашавање са надлежним ентитетским министарствима. 
 
Шемсудим Мехмедовић предложио је да се, пошто не постоји пословничка могућност да се 
Предлог закона врати на дораду, Комисија изјасни о принципима Предлога закона, а уколико 
Предлог закона добије подршку Дома у првом читању, треба настојати амандманима побољшати 
текст Предлога закона. 
 
У расправи о овој тачку учествовали су и Мехмед Суљкановић, Селим Бешлагић, Славко Матић и 
Хусеин Нанић. 
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Комисија је, са три гласа “за”, два “против” и једним гласом “уздржан”, подржала принципе 
Предлога закона о  унутрашњој и поморској пловидби. 
 
Ад. - 6. Извјештај о раду Комисије за саобраћај и комуникације Представничког дома у  
             2008.  години 
 
Комисија је једногласно усвојила Извјештај о раду Комисије за саобраћај и комуникације 
Представничког дома у 2008. години. 
 
Ад. - 7. Оријентациони радни план Комисије за саобраћај и комуникације Представничког  
             дома за 2009. годину 
             
Комисија је једногласно усвојила Оријентациони радни план Комисије за саобраћај и комуникације 
Представничког дома за 2009.годину. 
Комисија је закључила да се дефинитиван план рад Комисије за 2009.годину сачини након што  
добије План рад Савјета министара БиХ за 2009. годину.  
 
Ад. - 8  Текућа  питања 
 
а)  Извјештај са радионице „Подршка парламената хармонизованим реформама енергетског 
      сектора“. 
 
Комисија је једногласно усвојила Извјештај са радионице „Подршка парламената хармонизованим 
реформама енергетског  сектора“. 
 
Како није било других питања, предсједавајући је закључио сједницу у 11.30 часова. 
                                        
 
                                                                                                 

СЕКРЕТАР КОМИСИЈЕ                                                   ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ КОМИСИЈЕ 
                   Ахмед  Јаловичић                                                                         др  Бранко Докић                                  
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